
 

 

 .مطمئن باش تلاش های امروزت در آینده بهت نتایجی خواهد داد که ارزشش رو داره

 
𝐵نادرست است:         «  4»به کمک نمودار ون مشخص می شود گزینه              « 4»گزینه  -101 ∩ 𝐴′ = 𝐵 − 𝐴 ≠ ∅ 

 
𝐴)با توجه به قانون جذب و تفاضل جواب را می یابیم:            « 4»گزینه  -102 ∩ 𝐵′) ∪ [(𝐵 ∩ 𝐶)′ ∩ ((𝐵′ ∪ 𝐴) ∩ 𝐵′)] 

(𝐴 ∩ 𝐵′) ∪ [(𝐵′ ∪ 𝐶′) ∩ 𝐵′] = (𝐴 ∩ 𝐵′) ∪ 𝐵′ = 𝐵′ 

 
𝑝(𝑥)را به صورت روبرو در نظر گرفته و شروع به حل می کنیم:            𝑝(𝑥)تابع              «3» گزینه  -105 = (2𝑥2 − 𝑥 − 1)𝑞(𝑥) + 𝑎𝑥 + 𝑏 

{
𝑝(1) = 8            ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 8
𝑝 (
−1

2 ) = 5  ⇒ −1
2 𝑎 + 𝑏 = 5   ⇒ 𝑎 = 2 , 𝑏 = 6       𝑅 = 2𝑥 + 6 

 
 رسم می کنیم و سپس مساحت  ذوزنقه را منهای مساحت های  مثلث ها می کنیم:برای پیدا کردن مساحت ناحیه بین دو نمودار ، ابتدا نمودار توابع را                «4» گزینه  -106

𝑆 =
(6 + 2) × 8

2 − (
2 × 2

2 +
6 × 6

2 ) = 32− 20 = 12 
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(20)(𝑔−1𝑜𝑓−1)با توجه به ترکیب توابع و مفهوم وارون یک تابع داریم:                «1» گزینه  -107 = 𝑔−1[𝑓−1(20)] 

𝑓−1(20) = a   ⇒ f(a) = 20    ⇒ x + √𝑥 = 20  ⇒ 𝑥 = 16 
𝑔−1(16) = 𝑏  ⇒ 𝑔(𝑏) = 16  ⇒ 9𝑥 + 6

1 − 𝑥 = 16 ⇒ 𝑥 = 2
5 

 
𝑓(−𝑥با کمک ترسیم و انتقال روی محور طول ها و قرینه نسبت به محور عرض ها، خط تقارن مشخص می شود:                             «2» گزینه  -108 + 4) = √−𝑥 + 4 

 
SinCابتدا مقدار                    «4» گزینه  -109 =

5
13   ⇒ 𝐶𝑜𝑠𝐶 =

12
13   , 𝑡𝑎𝑛𝐶 =

5
12 =

𝐴𝐻

𝐶𝐻
 :را در نظر می گیریم   

⇒ AH = CH × tanC  ⇒ AH = 9 × 5
12 =

15
4 = 3/75 

 
 ابتدا نسبت مثلثاتی خواسته شده را ساده نموده و به کمک فرمول نسبت های مثلثاتی زوایای مرکب جواب را می یابیم:                « 3»گزینه  -110

𝐶𝑜𝑠 (
11𝜋

4 + 𝛼) = 𝐶𝑜𝑠 (2𝜋 + 3𝜋
4 + 𝛼) = 𝐶𝑜𝑠 (

3𝜋
4 + 𝛼) = 𝐶𝑜𝑠

3𝜋
4 𝐶𝑜𝑠𝛼 − 𝑆𝑖𝑛

3𝜋
4 𝑆𝑖𝑛𝛼  

⇒ −𝐶𝑜𝑠
𝜋

4 ×
−7√2

10 − 𝑆𝑖𝑛
𝜋

4 ×
√2

10 =
6

10 =
3
5  
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𝑡𝑎𝑛3𝑥برای حل معادله مثلثاتی باید دو طرف تساوی دارای یک نام از نسبت مثلثاتی باشد:                 «2» گزینه  -111 = 1

𝑡𝑎𝑛𝑥
= 𝐶𝑜𝑡𝑥   

tan3x = tan (𝜋2 − 𝑥)  ⇒ 3𝑥 = 𝑘𝜋 + (𝜋2 − 𝑥)  ⇒ 𝑥 =
𝑘𝜋

4 +
𝜋

8  

𝑥1 = 𝜋 +
𝜋

8   , 𝑥2 =
5𝜋

4 +
𝜋

8   , 𝑥3 =
6𝜋

4 +
𝜋

8   , 𝑥4 =
7𝜋

4 +
𝜋

8   ⇒ 6𝜋  

 
د داده شده ، باید مجموع جملات دنباله حسابی را با شروع          « 3»گزینه  -121  که بیست عدد می باشد می یابیم:    120و انتهای   191با توجه به تعدا

91 +⋯+ 210 = 20
2 (91 + 210) = 4010 

 
24:    دنیعنی نود درصدد می ما  صدد مم ییههوقتی  ده در             «1» گزینه  -113 × ( 90

100)
𝑡 = 8 ⇒ ( 9

10)
𝑡 =

1
3  
𝐿𝑜𝑔
→  𝑡(log 9 − log 10) = − log 3   

 t =
−0/48

2×0/48  −1 = 𝑡ماه طول می کشد یعنی           12پس       12 = 12 × 30 =  روز     360

 
∞برای پیدا کردن حد در بی نهایت و رفع ابهام حد            « 1»گزینه  -114

∞
lim    می توان از حد پر توان استفاده نمود: 

𝑛→+∞

22𝑛+1−21−2𝑛
22𝑛+1+3×21−2𝑛 = lim

𝑛→+∞

22𝑛+1
22𝑛+1 = 1 
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صفربرای رفع ابهام حدود           «2» گزینه  -115
lim، می توان از قاعده هوپیتال استفاده نمود:                                                    صفر

𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
=

صفر
صفر   

𝐻𝑜𝑝
→  lim

𝑥→𝑎

𝑓′(𝑥)

𝑔′(𝑥)
 

lim
𝑥→1

2𝑥 − 7√𝑥 + 5
2𝑥 − √3𝑥 + 1 =

صفر
صفر   

𝐻𝑜𝑝
→  lim

𝑥→1
2− 7 1

2√𝑥
2− 3

2√3𝑥+1
=
−6

5 = −1/2 

 

𝑓(𝑥)برای اینکه تابع همواره پیوسته باشد ،پیوستگی را نقاط مرزی بررسی می کنیم:              «1» گزینه  -116 = {

(𝑥 − 1)⌊𝑥⌋           ,0 < 𝑥 < 2
𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏    , 𝑥 ≥ 𝑥 یا 2 ≤ 0 

{
lim
𝑥→2+ 𝑓(𝑥) = lim𝑥→2− 𝑓(𝑥)  ⇒ 2𝑎 + 4 = 1
lim =
𝑥→0+ 𝑓(𝑥) = lim𝑥→0− 𝑓(𝑥)  ⇒ 0 = 𝑏   ⇒ 𝑎 =

−3
2  

 
limبا توجه به وجود مجانب افقی و دو تا مجانب قائم  داریم:            «1» گزینه  -117

𝑥→±∞

−2𝑥2+3𝑥
𝑎𝑥2+𝑏𝑥+𝑐 = −1  ⇒ 𝑎 = 2   

2𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0  ⇒  {𝑆 =
−𝑏

𝑎
  →  −1 = −𝑏2   ⇒ 𝑏 = 2

𝑃 =
𝑐

𝑎
  →  −2 = 𝑐2   ⇒ 𝑐 = −4   ⇒ 𝑓

(−1) = 5
4 = 1/25 
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𝑦برای پیدا کردن جواب از مشتق تابع مرکب استفاده می کنیم:              «2» گزینه  -118 = 𝑓(𝑢) ⇒ 𝑦′ = 𝑢′𝑓′(𝑢)          

𝑔′(𝑥) =
−1 ×−𝑆𝑖𝑛𝑥
𝐶𝑜𝑠2𝑥 𝑓′ (

1
𝐶𝑜𝑠𝑥

)  ⇒ 𝑔′ (
𝜋

3) = 2√3× 𝑓′(2) = √3
2 ⇒ 𝑓′(2) = 1

4 

 
ر            «4» گزینه  -119 𝑓̅را می یابیم:        𝑥آهنگ متوسط را محاسبه نموده با آهنگ لحظه ای برابر قرار داده و مقدا = 𝑓′(𝑥) 

𝑓′(6) − 𝑓′(5)
6 − 5 = 𝑓′(𝑥)  ⇒ −1 = −2𝑥 + 4

2√21− 𝑥2 + 4𝑥   ⇒ 2𝑥2 − 8𝑥 − 17 = 0  ⇒ 𝑥 = 4 + 5√2
2  

 
𝑚معادله خط مماس بر منحنی را می نویسیم ، برای این کار مشتق به ازای طول نقطه تماس برابر شیب خط مماس است:               «3» گزینه  -120 = 𝑓′(4) = 3

2   

(4,8)   ⇒ y − 8 = 3
2 (𝑥 − 4)  𝑥=0

⇒  𝑦 = 2 

 
𝑆را نوشته و به کمک مجموع و حاصل ضرب ریهه ها ی معادله درجه دوم جواب را می یابیم:       ابتدا نسبت  مثلثاتی زاویه مرکب            «4» گزینه  -121 =

−3
2  , 𝑃 =

−1
2 

tan(𝛼 + 𝛽) =
𝑡𝑎𝑛𝛼 + 𝑡𝑎𝑛𝛽

1− 𝑡𝑎𝑛𝛼𝑡𝑎𝑛𝛽 =
−3

2
1− (−1

2 )
= −1 
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